
Notulen MR 6-2-2024 
 
Aanwezig: Sabina, Mitchell, Anke, Hanke, Esther, Marleen 
Notulist: Marleen 
 
1. Opening 
Sabina heet iedereen welkom. 
 
2. Notulen: 12 december 2023 
Er zijn geen vragen of opmerkingen. Nicole zet de notulen op de website, ook die van de 
vorige vergadering. Proces zal worden dat we als MR de notulen vaststellen en dat Marleen 
daarna de notulen deelt met Nicole, zodat zij deze op de schoolwebsite kan plaatsen.  
 
3. Ingebrachte documenten door de directeur 
• Begroting richting formatie (ter informatie) 
De begroting geeft nog een beetje een vertekend beeld, omdat er een wijziging in zit van 
begroten op schooljaar naar kalenderjaar. De begroting voor de Maranatha is positief, omdat 
we de komende jaren op 0 gaan uitkomen onder aan de streep, daarin is meegerekend de 
kleutergroep die per 1-2-2024 is gestart en ook 8 groepen volgend schooljaar. 
De keuze is gemaakt om nieuwe instroom van leerlingen in de nieuwe groep (KB-C) te 
plaatsen. Hierdoor komen de nieuwe leerlingen beter tot hun recht en kan op een goede 
manier de leerbehoefte in kaart gebracht worden voor een goede verdeling. Een aantal 
ouders heeft een gesprek aangevraagd, omdat zij zich niet konden vinden in de keuze van 
een instroomgroep, omdat daar groep 2-leerlingen missen waar jongere kinderen zich aan 
op kunnen trekken. Het is belangrijk met deze ouders in gesprek te blijven.  
 
Wat betreft de verdeling over de groepen voor schooljaar 2024/2025. Er moet gekeken 

worden naar het totale beeld, dus gemiddeld 24/25 leerlingen per klas. Dit geeft de financiële 

middelen voor een leerkracht. De eerste stap is de groepsformatie, vervolgens wordt binnen 

het team besproken wat de personele formatie wordt (wie welke dag voor welke groep?).  

Er zijn verschillende opties besproken, met voor- en nadelen vanuit de oudergeleding. 
 
• Tussentijdse evaluatie van het Schooljaarplan (ter informatie) 
Geen nadere info. 
 
• Ouderbetrokkenheid (ter bespreking) (15 minuten) 
Ouderbetrokkenheid staat genoemd als aandachtspunt in het schoolplan en krijgt volgend 
jaar meer aandacht in het schooljaarplan. Binnen de school leeft de vraag ‘hoe zorgen we 
voor korte lijntjes’ en ‘welke verwachtingen hebben leerkrachten/ouders van elkaar?’. 
Hiervoor heeft Nicole een werkvorm voorbereid om uit te proberen om deze, na evaluatie, op 
grotere schaal met ouders van de school te gebruiken. De opbrengsten van dit schooljaar 
kunnen gezien worden als een 0 meting om doelstellingen te formuleren.   
De conclusie is dat dit voor ouders een goede kans is om je stem te laten horen, iets kwijt te 
kunnen. Het is snel en eenvoudig.Wanneer je dit voor een grotere groep ouders organiseert, 
kan je posters met vragen ophangen en kan je als ouder naar een poster lopen waar je iets 
over te zeggen hebt. De inloopweek lijkt het meest logische moment om dit te organiseren. 
Nicole stelt voor om direct komende week te starten. De eerste keer een kleinere set vragen 
(5 in plaats van 20). Advies om deze vragen een andere keer te herhalen, zodat het mogelijk 
is te monitoren of er een bepaalde ontwikkeling is op die vlakken. Nicole doet deze week een 
aankondiging met uitleg in de Maranieuwtjes. In de loop van de week een herinnering in 
Parro. 
 
4. Onderwerpen te bespreken 
• Open ochtend oudergeleding MR: opzet ontvangen (24 januari 2024) 



De oudergeleding is bezig om een flyer te maken om aan ouders informatie over te brengen 
over onderwerpen waarvoor ze de MR kunnen benaderen. Op infoWMS staat hoe in de wet 
geregeld is op welke onderwerpen de MR instemmings- of adviesrecht heeft. Ook de 
jaarplanning geeft hier inzicht in. Woensdag- en vrijdagochtend zullen Hanke, Esther en 
Marleen op school zijn om de MR te vertegenwoordigen en informatie te delen en eventueel 
vragen te beantwoorden. We delen koffie en thee uit en dragen een badge voor de 
herkenbaarheid. 
 
• Mararaad 29 januari 
Er zijn verschillende onderwerpen besproken: 
>> toiletgebruik in de bovenbouw 
Het is wel schoner, maar kan verbeteren. Er is opnieuw een beloningssysteem 
geïntroduceerd. 
>> stroopwafelactie  
De actie komt weer terug. De opbrengst is weer voor de schoolreisjes. Er zijn ook 
formulieren gemaakt zodat kinderen weer kunnen aangeven welke voorkeur ze hebben voor 
de bestemming van het schoolreisje. 
>> inloopweek 
Kinderen van de Mararaad hebben bij de kinderen uit hun klas aangegeven dat het goed is 
dat ze hun ouders uitnodigen om in de klas te komen tijdens de inloopweek. Met name in de 
bovenbouw komen tot op heden relatief weinig ouders. 
>> “Mara got talent” op 14 maart 
De voorrondes vinden plaats in de klassen. Presentatie en jurering door de Mararaad. 
 
Op de agenda van de volgende Mararaad komt ‘ideeën voor een goede-doelen-actie’. 
 
• Scholing MR  
Er zijn verschillende mogelijkheden voor beginnende en ervaren MR leden. We bespreken 
wat je kan leren tijdens een training en wat het oplevert. Behalve kennis aspecten, komt ook 
aan bod hoe je als MR leidend kan zijn en initiatief kan nemen. 
 
5. GMR 
Vanuit de GRM kwam het verzoek om aandacht te geven aan de cursussen. Dit hebben we 
besproken. 
 
Mitchell vertelt over de gang van zaken en ontwikkelingen. Er worden handleidingen 
opgesteld voor alle werkgroepen om meer duidelijk te maken wat er van een werkgroep 
wordt verwacht. De structuur met werkgroepen is er nog maar enkele jaren en is vooral 
natuurlijk gegroeid. Na een grote wissel van het aantal leden, wordt er nu meer 
gestructureerd vorm aan gegeven. Er is per werkgroep ondersteuning van een coach. 
 
6. Rondvraag 
• Zijn er aanmeldingen voor de werkgroep voor het vergroenen van het schoolplein? (Hanke)  
Van geen van de scholen zijn er aanmeldingen gekomen. 
Nicole zal een herhalingsoproep doen en een poster (laten) maken en ophangen voor tijdens 
de inloopweek met aantrekkelijke plaatjes zodat het meer zichtbaar wordt. Ook met de 
mogelijkheid om je naam te noteren als je deel wilt nemen aan de werkgroep. 
Er stonden in de eerste aankondiging een aantal specifieke kwaliteiten genoemd die 
gewenst zijn, misschien iets laagdrempeliger maken. 
 
De volgende vergadering is dinsdag 12 maart 2024. 


